CÔ GIÁO MẦM NON HƯƠNG THỦY THAM GIA LIÊN HOAN GIÁO VIÊN DẠY GIỎI TOÀN QUỐC 2014

Từ miền quê Quảng Trị, Như Yến đến với Hương Thủy - Tỉnh Thừa Thiên Huế trong lớp đào tạo giáo viên mầm non và bắt đầu với công tác chăm sóc - nuôi dưỡng - giáo dục trẻ từ những năm 2005.
      Tại Trường Mầm non Thủy Dương, thị xã Hương Thủy, cô giáo Trần Thị Như Yến đã cố gắng rèn luyện, tham gia học nâng chuẩn Đại học sư phạm mầm non, nhiều lần được dự tập huấn chuyên môn tại Sở Giáo dục và Đào tạo, dạy thực hành cho các lớp bồi dưỡng nghiệp vụ của Phòng Giáo dục và Đào tạo Hương Thủy. Nhiều năm liền, cô giáo đạt xuất sắc trong xếp loại giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp. Như Yến đã chọn Hương Thủy làm quê hương, cô đã lập gia đình, hiện sinh sống cùng gia đình chồng và cô con gái xinh xắn tại phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy.
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Thầy giáo Phạm Văn Hùng - Giám đốc Sở GD&DT trao giấy khen cho các GV đạt giải nhất
(cô Như Yến đứng thứ nhất từ trái sang)    

Năm học 2012 - 2013, Như Yến được tham gia hội thi Giáo viên dạy giỏi tỉnh Thừa Thiên Huế và đạt giải nhất. Vinh dự thay, đầu tháng 5 năm 2014, trong Liên hoan Giáo viên dạy giỏi toàn quốc tổ chức tại Hà Nội, Như Yến là một trong bốn giáo viên được tham dự theo Quyết định số 350/QĐ-SGD&ĐT ngày 05 tháng 3 năm 2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thừa Thiên Huế.

       Trước khi lên đường đến với Thủ đô, Như Yến đã nhận được sự động viên ưu ái của Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã, của Trường Mầm non Thủy Dương. Thay mặt Lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo, Thầy giáo Võ Tuyến, Trưởng phòng - đã tuyên dương thành tích của cô giáo đồng thời căn dặn ân cần.
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Lãnh đạo Phòng GD&ĐT Hương Thủy gặp mặt cô Yến trước khi tham gia Liên hoan
       “Đi một ngày đàng học một sàng khôn”, hy vọng cô giáo trẻ, đầy tâm huyết, thân thiện và dễ mến này sẽ học hỏi được nhiều điều bổ ích từ chuyến đi, biết vận dụng linh hoạt vào công việc và chia sẻ cùng đồng nghiệp để phấn đấu rèn luyện tốt hơn nữa trong sự nghiệp trồng người.
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(Phòng GD&ĐT Hương Thủy)

